
38º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  24/11/2025 19:00
  Encerramento: 24/11/2025 21:30

Mesa Diretora

Poder Executivo: Poder Executivo

Lista de Presença

Ver. Ademir Peteca
Ver. Marquinhos Vaz
Ver. Abilio Vaneli
Ver. Batista Pescador
Ver. Jefferson Aislan
Ver. Johnny Guerra Gai
Ver. Luiz Eduardo
Ver. Marcinho Souza
Ver. Mauricio Helpis
Ver. William Meira
Ver(a). Adriana Nabhan
Ver(a). Lourdes da Silva
Ver(a). Lucia da AAVC
Ver(a). Simone Gomes

Narrativa

No dia vinte e quatro do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizouse a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza. Foi constatada a presença
dos seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana Nabhan, Armindo Batista
dos Santos Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo
dos Santos, Maria De Lourdes da Silva, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidando todos para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão
Ordinária do dia dezessete de novembro de dois mil e vinte e cinco, após ser colocada em discussão, foi
aprovada por aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos
documentos encaminhados pelo Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os
originais despachados à Secretaria Legislativa para arquivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidos os ofícios expedidos, cujo teor encontra-se disponível aos interessados
na Secretaria Legislativa; 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)
Projeto de lei nº 64/2025 de autoria da ver.ª Lourdes da Silva, que dispõe sobre a alteração da denominação das
vias públicas Acesso Público 06, Acesso Público 04 e Acesso Público 03, localizadas no Bairro Altos de São
Pedro, no Município de Coxim – MS, e dá outras providências.; 2) Requerimentos nº 107/2025 e Moções nº 199 e
204/2025, de autoria dos vereadores Simone Gomes, Luiz Eduardo e Lourdes da Silva; 3) Indicações nº 339, 340
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e 341/2025, de autoria dos vereadores Johnny Guerra Gai e Lucia da AAVC; 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO
VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Batista Pescador: Solicita ao Secretário de Obras, Sr.
Ivaldo Lopes, o encascalhamento e patrolamento da Rua Idelbrando Barbosa e o início da Rua Antônio João, no
Bairro Piracema; Ver. William Meira: 1) Solicita à Mesa Diretora, cópia da ata da sessão ocorrida no dia 13 de
outubro de 2025, bem como o link da sessão registrada no YouTube dessa mesma data, 13 de outubro, e
também acompanhado de cópia integral do requerimento acerca das cestas básicas, acompanhado dos
respectivos documentos apresentados pela secretária interina de Assistência Social, Mônica Moura. O Ver.
Marcinho Souza somou a presente proposição; 2) Solicita a secretaria municipal de obras, alargamento da via da
rua Almirante Barroso, no bairro Mendes Mourão; Ver. Maurício Helpis: Solicita ao Gerente de Trânsito, Sr.
Honório Malaquias, a instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) em frente à Universidade UEMS,
localizada na Avenida General de Moraes; Ver.ª Lúcia da AAVC: Solicitou ao Secretário de Obras, Ivaldo Lopes,
o patrolamento na Rua Cachoeira (Bairro Olívio Kohl) e também o patrolamento no Bairro Vila Bela 3; Ver.
Jefferson Aislan: Solicitou ao Secretário de Obras a manutenção, fresado e possibilidade de cascalhamento na
Rua Azaleia (Vila Bela) e restabelecimento da contenção de água na Rua Fontoura, próximo ao número 215, no
distrito de Silviolândia; Ver.ª Adriana Nabhan: 1) Solicitou ao Secretário de Obras, manutenção das quadras de
areia utilizadas pela comunidade, em especial as quadras dos bairros Previsul, Pequi e Piracema; 2) Solicita à
Secretária de Educação melhorias na estrutura dos ônibus do transporte escolar da zona rural, visando ao
conforto e à segurança dos alunos, especialmente quanto aos bancos e ao sistema de ar-condicionado; 3)
Solicitou à à Senhora Fernanda Berigo – Secretária Municipal de Saúde; Ao Senhor Ronaldo de Souza -
Superintendente do Ministério da Saúde no MS; Ao Senhor Sennhor Gelson Leonel- Superintendente Federal
dos Correios no MS e ao Senhor Olavo Castro Lemos - Secretário de Gestão, o Encaminhamento de todas as
demandas referentes a cidade de Coxim para a Superintendência do Ministério da Saúde em Mato Grosso do
Sul para que seja feita a interlocução adequada em nível federal; Que seja feito estudo e orientação para a
implantação de uma Policlínica Regional em Coxim/MS, em sistema de cooperação regional com municípios
vizinhos; A adoção de medidas junto à Secretaria Estadual de Saúde, Comissão Intergestores Bipartite, e
Ministério da Saúde através da Superintendência do Ministério da Saúde em Mato Grosso do Sul, visando
habilitação e ampliação do Teto MAC (Média e Alta Complexidade); Que sejam feitas as habilitações e
cadastramentos de todos os procedimentos em saúde realizados pela Secretaria de Saúde e Hospital Regional
de Coxim, buscando aprimorar a arrecadação de recursos oriundos dos entes municipal, estadual e federal por
todos os serviços qualificados e habilitados ; Que seja assinada a PPI (Proposta Pactuada Integrada) entre
Coxim e todos os municípios da Região Norte da Macrorregião de Saúde Centro, a fim de formalizar a
cooperação regional entre os municípios da região norte do MS, buscando qualificar e ampliar as ofertas de
serviços, e aprimorar as políticas financiamento pelos serviços de assistência à saúde compartilhados entre os
municípios, objetivando sempre evoluir no aumento da cobertura e na ampliação dos atendimentos em todos os
níveis de complexidade;Ver. Abílio Vaneli: 1) Em parceria com o Ver. William Meira, indicou a implementação do
programa de entrega domiciliar de medicamentos ("Remédio na Porta") em parceria com os Correios, voltado a
idosos e pessoas com doenças crônicas. 2) Requereu a secretaria municipal de gestão, que informe se já existe
previsão para o lançamento do edital de Concurso Público para atender o município de Coxim. Ver.ª Simone
Gomes: Solicitou ao poder executivo municipal a reavaliação do decreto nº 459/2020 que regulamenta a frota
municipal, citando servidores não concursados dirigindo veículos oficiais, 2) Solicitou ao secretário municipal de
obras e também as secretarias de educação, saúde e assistência social, relatório de horas extras não pagas aos
servidores desta pasta; Ver. Marcinho Souza: Solicitou ao diretor da FUNRONDON e ao secretário de
desenvolvimento sustentável, informações oficiais sobre a localização e situação atual dos instrumentos da
Fanfarra pertencentes a FUNRONDON. O Ver. Abilio Vaneli somou a presente proposição; Ver. Ademir Peteca:
Solicitou ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras a manutenção urgente da passarela que liga a Ponte
Velha ao Bairro Piracema/Santo André; Ver. Luiz Eduardo: Solicitou ao secretário de gestão, senhor Olavo, que
informe a esta Casa de Leis , o andamento do PCCR dos servidores públicos municipais e também o Estatuto
dos Servidores Públicos; GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema
de rodízio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante
permuta, os seguintes Vereadores: Ademir Peteca, Abilio Vaneli, Adriana Nabhan, Batista Pescador, Jefferson
Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucia da AAVC , Luiz Eduardo, Marcinho Souza, Mauricio Helpis e Simone Gomes e
William Meira . ORDEM DO DIA: Foram apresentadas ao Plenário as seguintes matérias, que após discussão,
foram aprovadas por unanimidade: 1)Projeto de Lei nº 35/2025, de autoria da Ver. ª Simone Gomes que autoriza
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o Poder Executivo do Município de Coxim-MS a adotar o novo Símbolo Internacional de Acessibilidade, nos
termos da Lei Federal nº 7405/1995, e dá outras providências; 2)Projeto de Lei nº 42/2025, de autoria: Ver,
Johnny Guerra Gai( Com soma da Ver. ª Simone Gomes) que institui o Programa Municipal de Apoio Psicológico
e Social às Famílias de Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de Coxim-MS e dá
outras providências; 3)Projeto de Lei nº 46/2025, de autoria: Ver. ª Simone Gomes que autoriza a Inclusão
Obrigatória de Curso de Primeiros Socorros voltado a Recém-Nascidos no Programa de PréNatal do Município
de Coxim-MS, e dá outras providência; 4)Requerimento nº 107/2025, de autoria: Ver. ª Simone Gomes que
requer Informações Sobre as dívidas atualizadas do Instituto Municipal dos Servidores de Coxim e Assistência
Social-IMCAS até a presente data; 5)Requerimento de Moção nº 199/2025, de autoria: Ver. Luiz Eduardo que
requer Moção de Pesar aos familiares e amigos de Genar Pereira de Oliveira; 6)Requerimento de Moção nº
201/2025, de autoria: Ver. Jefferson Aislan que requer moção de pesar aos familiares e amigos de Floriza Brito
da Silva; 7)Requerimento de Moção nº 203/2025, de autoria: Ver. William Meira que requer Moção de Pesar aos
familiares do Senhor Ilton Tavares; 8)Requerimento de Moção nº 204/2025, de autoria: Ver.ª Lourdes da Silva
que requer Moção de Pesar pelo falecimento da Senhor Mamoru Funkuyama Ortis; 
 

 

Justificativa

EXPLICAÇÕES PESSOAIS (PALAVRA LIVRE): Os Vereadores Lucia da AAVC e Marcinho Souza fizeram uso
da palavra para convidar a comunidade para diversos eventos. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença
de todos, convidou-os para a próxima Sessão Solene prevista para amanhã dia vinte e cinco de novembro e
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que
será lida, discutida e votada na forma regimental. 
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